

## 古城保定新闻简讯

河北省保定定州市东旺镇赵祚村齐爱青、王改如被骚扰

二零二二年二月十八日，赵祚村村书记和村党支部委员高海威，伙同东旺镇的人，以查厕所的名义，到大法弟子齐爱青家，村书记燕宁说，你家报建厕所了吗？齐爱青说没有。村书记燕宁说，我给你家记上。你把你家厕所出气筒买个帽儿戴上。齐爱青说我家没有报。

村书记燕宁就往外走。齐爱青就把他送到大门外，看到自己家贴的对联已经被他们撕下扔在地上，只有横批还在。

不远处，东旺镇上的人在看着村党支部委员高海威在撕电线杆上的真相福字。齐爱青问，谁给我家撕的对联？村书记燕宁说，把横批也撕了，以后不要贴这样的对联，过年我给你对联。齐爱青说，我不要你的对联，我这对联是镇邪保平安的，你说谁家过年不贴对联，你念念哪个字不好。他不听，就走了。

他们又到大法弟子王改如家把对联也给撕了，王改如给他们说，现在天灾人祸这么多，撕了对你们不好。东旺镇上那个女的说，我不怕不好。村党支部委员高海威说，过年我给你对联。王改如说，我不要你的对联，我就贴我喜欢的对联。再说什么，他们都不听，就走了。◇



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已洪传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇

## 念九字真言救了我

【明慧网】〔中国大陆来稿〕我是河北省保定市清苑区一个普普通通的农民，常年在外打工。

二零二一年十一月的一天，那是我终生难忘的一天，也是我人生中最可怕的一天。三十岁的我，正值壮年，却患了脑干出血的重症。我住进了北京左安门医院，在重症监护室的三天里，我心里什么都明白，可就是说不出话来，哪儿也动不了。前一天还活蹦乱跳的我，此刻却一动不能动，真是万念俱灰，想死的心都有。

我的父母都年纪大了，父亲还患有脑萎缩，常年吃药离不开人，只有姐姐在医院无微不至地照顾着我。期间姐姐曾给修炼法轮大法的姑姑打过电话，说了我的情况，姑姑当时就让姐姐快念“法轮大法好，真善忍好”，并让姐姐转告



我，一起求法轮大法师父救我。

我们照做了。三天后，我就从重症监护室转到了普通病房。在后续住院期间，我的身体迅速恢复，一天一个样，十五天后我就出院了。后来又又在地方医院做了一个月的康复，我就回家了，跟家人过了个团圆年。

现在我能跑能跳。在此我和我的家人由衷感谢法轮大法师父的救命之恩，要不是大法师父救我，我这病可想而知是个什么后果。

再次叩谢大法师父救命之恩！

◇

### 您知道吗？



很多人因为念“法轮大法好、真善忍好”这九个字得以化险为夷，或者疾病得愈，或者难题得到解决，所以就把这九个字称为“九字吉言”或“九字真言”。



# 曝光河北省女子监狱二监区监区长吴红霞的恶行

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省女子监狱狱警吴红霞，曾任河北省女子监狱六监区指导员，二监区区长。一九九九年七月二十日，在中共疯狂迫害法轮功以来，吴红霞甘愿充当江泽民集团的替罪羊，她曾采取关禁闭、体罚、殴打、电击、吊铐、冷冻、针扎、剥夺睡眠等卑劣手段，残酷迫害法轮功学员。在她任职期间，所有不放弃信仰的法轮功学员都受到过她不同程度的迫害。

以下是吴红霞对法轮功学员实施迫害的部份案例：

## ◎电击、群殴、吊铐冻过夜……

柴君侠，女，年龄未知，唐山市迁西县米城庄村法轮功学员。二零零八年四月十二日，柴君侠被非法判刑四年，被非法关押在河北省女子监狱六监区。

二零零八年腊月，指导员吴红霞以柴君侠不报数为由，将她叫到办公室，用电棍猛击她的脸部。柴君侠高喊“法轮大法好”，吴红霞气急败坏，举起电棍猛砸柴君侠的后背。柴君侠后背被打成紫色淤青、青，脖子后面的皮肉被电棍电破。吴红霞见柴君侠不屈服，又唆使犯人郭玮、马国凤等对柴君侠进行群殴，将她背铐起来，拽到外面吊铐到铁门上，让她只能脚尖沾地。当时正值三九天，寒风刺骨，柴君侠被冻了一夜，导致她右臂留下毛病，经常疼痛。

后来狱警又将柴君侠投入小号继续迫害，强行扒下柴君侠的外衣、内衣、鞋垫、袜子，把柴君侠冻得直打哆嗦。冷冻难忍，她只能不停地运动。狱警指使犯人李娜、石某看着不让柴君侠睡觉，且不断辱骂柴君侠。

## ◎电击下身、逼迫站烧糊的板子……

张月芹，女，七十多岁，唐山市法轮功学员。二零零九年，张月芹被非法判刑五年，被非法关押到

河北省女子监狱十四监区（入监队）。

狱警用电棍电击她，电她下身、逼迫她站在烧糊的板子上面。后来张月芹被转到六监区，指导员吴红霞对她实行暴力“转化”，开始强制洗脑，逼迫看诽谤大法的录像，因张月芹拒绝写“体会”，就被罚站到午夜一点，吴红霞指使犯人李娜、周安书用针扎她，细针用完了用粗针，还打她耳光，耳朵当时被打出血，直打到行恶者手腕疼得打不动了。当有人问起周安书怎么下得去手时，周说：“没办法，吴教导让干的。”再后来，吴红霞又令其它监区的犯人二十四小时轮番对张月芹洗脑，有时到夜间十二点，有时到凌晨四点。三个月后，看张月芹还不放弃信仰，又四天四夜不让她睡觉，直到她昏倒在地。之后又将她关进所谓“攻坚组”，继续迫害数月。张月芹已被迫害得神智不清、身体非常虚弱，胳膊上起一个碗口大的疙瘩，常常是一整天也不和人说话，也不喝水。监狱竟在不通知家属的情况下直接把张月芹送进监狱医院的手术台上。

## ◎吊铐八天八夜、野蛮灌食……

隗凤兰，女，年龄未知，河北省保定市涞水县法轮功学员。二零零九年三月九日至七月十四日，河北省女子监狱二监区对隗凤兰实行隔离强行洗脑，因拒绝“转化”，隗凤兰被吊铐在监舍窗户上八天八夜。期间隗凤兰长期绝食抵制迫害，狱警指使犯人对隗凤兰野蛮灌食，致使隗凤兰不能行走。

二零一一年五月，河北省女子监狱副狱长杨玉芬、教育科长葛曙光指使部署，女子监狱成立了所谓的“攻坚组”，对法轮功学员进行洗脑迫害。从六月至八月，隗凤兰被隔离在“谈话室”连续迫害八十多天，她绝食抵制迫害，身体极度虚弱，酮指标达四个“+”，一次就需输液六瓶，生命垂危。

## ◎三九天穿着单衣铐铁门上吹一夜冷风……

刘淑贞，女，年龄未知，河北省盐山县刘红庙村法轮功学员。二零零四年十一月被绑架，被冤判八年后，劫持到河北省女子监狱六监区。

二零零九年，六监区新任指导员吴红霞以不报数为借口将沧州未婚法轮功学员刘淑贞强制关禁闭室，同屋普犯知道法轮功学员是无辜的，便跪求吴放过刘淑贞，刘淑贞才未被关小号。但被迫在三九天穿着单衣铐在铁门上吹了一夜冷风，一夜下来，她的脚被冻伤，炼法轮功后痊愈的满身牛皮癣又复发。之后，吴红霞多次将刘淑贞铐在铁门上，以此逼她干活。并唆使她同屋的犯人多次对她进行殴打。

## 辱骂、逼做奴工、洗脑……

◎张秀花，女，六十多岁，张家口市万全县上营屯村法轮功学员。二零零七年六月二十六日，张秀花被张家口桥东公安分局警察绑架，被非法判刑六年，被劫持到河北省女子监狱六监区。

指导员吴红霞对张秀花大声斥责、谩骂，还指使犯人谩骂张秀花。长期的精神折磨，使张秀花多次因血压升高（高压 240）晕倒在地。在长期的迫害折磨下，有大约一年的时间，张秀花的血压高达 240—280，眼底出血，半个眼睛中充满血块。后来，又安排张秀花到车间，安排两个犯人轮番看着她，持续近一年，期间经常遭到辱骂，后来又逼迫她干活，大约半年多的时间，干很多活。

监狱为了达到“转化率”，采取造假手段，提前写好“四书”，强行叫犯人拉着张秀花的手在已写好的四书上按手印，几个犯人为了减刑，就强行拽她的手按手印。当犯人强行拽她手按完“三书”时，“第四书”还没来得及按，张秀花就被迫害得晕了过去。一个犯人替她按的“第四书”。◇